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Bamu Bpauu pa3menunuch:IBOE JIEYUIIM OT BOCIIAIUTEIFHOTO IIPOIECCa, a IBOE - OT HEMPOTEHHBIX
paccTporcTB. Tak 4To He 4 guarHo3a , a iBa. Tak 4To uTepaTypa BaM He CUIBHO ITOMOTJIA.
Cy1iecTBYIOT CTaHIaPTH 00CIeJOBAHUS B JAHHOM CJTydyae. HAUMHATh CJIeAyeT C UCKITIOYEeHUS
MH(EKIIMOHHAIX ITpolieccoB. CnaBaTh aHAIM3El CIIeAyeT B IPOMEXKYTKE MeX[y JIedueHreM (He MeHee,
yeM yepe3 20 mHelH mocie mocaenHer TabneTkn), 00s13aTeIbHO OeflaTh KOHTPOJIbHEIE aHAIHU3E II0CTe
kKypca( 4\320 mHel). [Ipy UCKITIOYEHUH BOCIIAJIUTENILHOTO MTPOIlecca, MoXKeTe 00paTUTLCS IO TIOBOAY
Bammx xKano6 B HEHPOYPOJIOTUUECKOe OTHeNIeHNEe B MOCKBE.



